

美得州槍擊案細節披露：槍手將自己反鎖在教室掃射 孩子們無路可逃

美國得克薩斯州公共安全部門發言人克裏斯·奧利瓦雷斯(Chris Olivarez)25日披露了得州校園槍擊案新細節，稱事發時槍手將自己鎖在一間教室，然後對在場的師生進行掃射。

“21名受害者均在同一間教室遇害，那間教室很小，教室裏學生具體人數尚不清楚，但大概是25至30人之間，可能更多一點，裏面還有2名老師。”奧利瓦雷斯稱，“總之，那是一個典型的教室，裏面有一群孩子

待在一起，他們無路可逃。”

奧利瓦雷斯說，槍手進入教室後將自己關在裏面，之後開始朝學生和老師開槍。接到警報後，由美國聯邦警員和得州當地警員組成的戰術小組強行進入教室，并擊斃槍手，有兩名警員被槍手擊中後送醫，目前已無生命危險。

當地時間24日，美得州南部尤瓦爾迪市一所小學發生槍擊事件，造成21人死亡，包括19名兒童、2名老師。

美國國會25日將討論全國範圍內嬰兒配方奶粉短缺問題

美國國會決定於當地時間5月25日舉行聽證會，討論全國範圍內嬰兒配方奶粉短缺的問題。

美國食品和藥物管理局(FDA)的官員和主要配方奶粉製造商預計在眾議院能源和商務委員會的調查與監督小組委員會面

前，就他們解決供應短缺的工作作證。

眾議院全體委員會主席弗蘭克·帕隆表示：“這次聽證會的重點將是更好地了解奶粉短缺的原因，到目前為止已經採取了哪些措施來增加生產和供應，以及還需要做些什麼來確保在全國範圍內獲得安全的配方奶粉。”

美國81歲老人向流浪漢發放食物時被劫，追車時被車輛刮倒在地

當地時間23日，美國加利福尼亞州雷德蘭茲市，一名81歲的婦女在向無家可歸者發放食物時，被人強行搶走車鑰匙，劫車逃逸，而老人在追車時還并被車帶倒在地。

當地警察局表示，劫車事件發生在當天下午3點30分左右，位於東科爾頓大街附近一超市停車場，該名老人正在那裏向無家可

歸者分發食物。突然，一名嫌疑人強行偷走了她的車鑰匙，并駕車離開，老人在追車時還并被車輛帶倒在地。

事發後，幾名路人從畫面左側衝出，幫助老人攔車，但嫌疑人仍駕車逃逸。

當地警方描述說，嫌疑人是一名30多歲的西班牙裔男子，目前案件仍在調查中。

NASA計劃將雙人送上火星待30天

美國國家航空航天局(NASA)于近日公布了其為期30天的雙人火星表面任務初步計劃。NASA的目標是在本世紀30年代末或40年代初，將宇航員送至火星表面，并執行相關科學任務。

NASA表示實現這一願景仍面臨諸多挑戰。即便資金和技術都能按時到位，考慮到地球和火星之間的漫長距離，往返時間將為500天左右。此外，重力或缺乏重力也將是一個問題。宇航員將在長達數月的微重力狀態下抵達火星，還要在火星的微重力下工作(火星上的重力僅為地球的三分之一)。NASA建議，解決辦法之一可能是讓宇航員在執行任務期間住在加壓的漫遊車內。

NASA太空建築主管庫爾特·沃格爾在YouTube視頻中表示：“我們希望最大限度地提高科技水平，這樣我們就可以讓宇航員在30天裏能更好地在火星上行走并最大限度地開展科學研究。”

NASA指出，這一計劃尚處於早期階段，可能會發生很大變化。NASA設想使用一種類似于栖息地的航天器，使用由化學燃料和電力驅動的混合火箭級，將4名宇航員送至火星，其中2名宇航員降落在火星表面。

在宇航員到達火星前，NASA會先執行一次無人任務，將約25噸物資和硬件送往火星，包括一輛能載人、加滿油的火星漫遊車，等待宇航員到來之後，即可開展相關任務。

美國紐約軍團病疫情已致19人感染 1人死亡

紐約市衛生官員當地時間25日表示，紐約布朗克斯區暴發的軍團病疫情已造成1人死亡，目前有19例確診病例。

紐約市衛生部門稱，布朗克斯區的4個冷却塔檢測出軍團菌陽性，當地已經下令對這些塔進行消毒。衛生專員瓦桑指出，當地已有19例軍團病確診病例，其中1人死亡，8人住院治療。

軍團病是由軍團菌引起的一種急性呼吸道傳染病，主要表現為軍團菌肺炎，因1976年在美國一次退伍軍人集會上暴發得名。流行病學調查發現，公共場所的噴泉、空調系統、淋浴甚至超市中保持蔬果新鮮的噴霧系統都曾導致軍團病疫情。2015年，紐約市也曾暴發軍團病疫情，導致12人死亡，100多人感染。

美國俄克拉荷馬州州長簽署全美最嚴墮胎禁令

美國俄克拉荷馬州州長凱文·斯蒂特(Kevin Stitt)當地時間周三簽署全美最嚴墮胎禁令，使該州成為美國首個實際上禁止墮胎手術的州。

該禁令在斯蒂特簽署後成為法律、立即生效，禁止幾乎所有形式的墮胎，僅有的例

外是孕婦面臨生命危險的情況，或懷孕是已向執法部門報告的強奸或亂倫所致。

在本月初斯蒂特簽署一項為期6周的禁令後，俄克拉荷馬州4個墮胎診所中有2個已停止提供墮胎服務。

據報道，今年俄克拉荷馬州已有至少3項反墮胎法案被提交給斯蒂特。該州的第3項法案將於今年夏天生效，並將實施墮胎定為重罪，可判處最高10年監禁。該法案不包含強奸或亂倫的例外情況。

美國最高法院就“多布斯訴杰克遜女性健康案”(Dobbs v. Jackson Women's Health)發表的多數判決書草案遭到泄露。該案事關密西西比州推出的懷孕15周墮胎禁令，而該禁令與1973年美國最高法院對“羅伊訴韋德案”(Roe v. Wade)做出的判決是相抵觸的。美國媒體Politico全文刊發了這份由大法官塞繆爾·阿利托(Samuel Alito)起草的文件，文件顯示最高法院有意推翻“羅伊訴韋德案”以及“計劃生育協會訴凱西案”(Planned Parenthood v. Casey)。



美國得州一高中生持步槍狀物體走向學校被捕

美國得克薩斯州理查德森市警方逮捕了一名高中生。當天上午有民衆報警稱此人手持步槍狀物體走向學校。

警方在逮捕此人時未在现场找到任何武器。隨後，警方在此人的車中發現了一把

AK47型手槍和一把AK15型步槍。目前，警方已經以非法攜帶武器的罪名向其提出訴訟。

校方目前拒絕透露涉事人年齡，附近學校已經進入戒嚴狀態。

美國加州機動車管理局撤銷小馬智行自動駕駛測試許可證

5月24日，美國加利福尼亞州機動車管理局撤銷了自動駕駛初創公司小馬智行的自動駕駛測試許可證(含一名安全員)，原因是沒有監測到Pony.ai的測試許可證上的安全員駕駛記錄，且在申請更新測試許可證時，該部門發現小馬智行安全員的駕駛記錄存在許多違規行為。報道稱，加州機動車管理局不太可能很快恢復小馬智行的自動駕駛許可證。據36氪，小馬智行對此回應：我們今日收到加州車輛管理局DMV的通知，

稱基于針對三名安全員自身駕駛記錄的考量，將撤回小馬智行在加州的測試許可。我們正在全面了解此事。目前小馬智行在國內的測試正常推進。

2021年5月21日，加州機動車管理局向小馬智行頒發上述許可證，授權該公司在弗裏蒙特、米爾皮塔斯和歐文的公共道路上測試自動駕駛汽車。2022年4月，小馬智行成為首批獲得北京市智能網聯汽車政策先行區批准的公司。

美國累計近1330萬名兒童確診感染新冠

美國兒科學會和兒童醫院協會23日發布的最新報告顯示，截至5月19日的一周，美國新增兒童新冠確診病例數超過10.7萬例，與兩周前相比增幅達72%。自新冠疫情暴發以來，美國累計已有近1330萬名兒童確診感染新冠病毒。

近期美國新增兒童確診病例數快速上升。報告顯示，截至19日的一周，美國新增兒童新冠確診病例107140例，已是連續第6周出現上升；過去4周美國新增兒童新冠確診病例數超過31.6萬例，今年以來新增兒童確診病例近540萬例。

美國各地對兒童年齡的界定不盡相同，大部分州將兒童年齡定為0歲至19歲。美國兒科學會表示，目前迫切需要收集更多各年齡段的疫情數據，以評估變異新冠病毒導致疾病的嚴重程度及對兒童健康的長期潛在影響。近期，全美範圍內新冠確診病例數、住院病例數再次顯著上升。美國疾病控制和預防中心數據顯示，美國7天平均日增新冠確診病例數自4月初開始持續上升，從約2.5萬例升至目前的約10.5萬例。截至22日的一周，平均日增住院病例數約3000例，較前一周上升15.6%。

“心病”纏身！美海軍水兵離職人數兩年翻倍，自殺事件頻發

美國海軍水兵創紀錄的擅自離職人數和一連串震動海軍上下的自殺事件反映了水兵們的不滿。

許多水兵談到了海上生活對他們的身心健康是多麼不利。水兵們說，他們時常面臨臨劣的生活條件和與家人及親人的隔絕。

報道指出，在基礎訓練中，水兵們學習如何像“戰士一樣堅韌”。但這不僅僅是在身體上作好戰爭的準備。

海軍牧師李屹上尉(音)說：“不僅是你的身體，還有你的大腦和精神。”

報道介紹，李屹在美國海軍“尼米茲”號航母上服役，是為水兵們提供諮詢和建議的精神領袖。他經常與水兵們交談，告訴他們

如何應對工作壓力和在海上的長期部署。

報道注意到，過去三年裏，越來越多的水兵放棄他們的職位。近期，有5名水兵在“喬治·華盛頓”號航母上自殺，其中三人在上個月的同一周內自殺。

報道指出，從2019年到2021年，離開海軍的水兵人數增加了一倍多。

上周，海軍高級官員與國會開會討論了目前的自殺危機。他們談到等待獲得精神健康服務的時間過長的問題，通常平均等待時間超過一個月。報道稱，五角大樓成立了一個新的旨在防止自殺的委員會，並將審查現行的心理健康政策，以在2月份向華盛頓提交一份全面報告。

美氣象機構：今夏美國將迎來超正常水平的颶風季

美國國家海洋和大氣管理局24日表示，今年將是連續第七個颶風季活躍程度超出正常水平的年份，預計有14至21個熱帶風暴，其中至少6個將發展為颶風，有關方面應提前做好應對準備。

預計今年6月1日至11月30日，大西洋上空將生成14至21個命名熱帶風暴，其中6至10個熱帶風暴將發展為颶風，包括3至6個強颶風。

熱帶氣旋按中心附近最大風速分為六級，颶風是其中一級。據路透社報道，熱帶風暴持續風速至少達到時速63公裏，颶風持續風速至少達到時速119公裏，強颶風則要達到時速177公裏。

數據顯示，一個大西洋颶風季平均生成14個命名風暴，其中7個發展成颶風、3個成為強颶風。美國國家海洋和大氣管理局預測，今年颶風季情況高于正常水平的概率為65%，而成為一個“安靜颶風季”的可能性僅有10%。

氣候變化導致海洋溫度上升，進而生成更多更具破壞力的風暴。美國國家海洋和大氣管理局官員裏克·斯平拉德認為，高于平均水平的海洋溫度和信風模式預示美國今年將迎來一個超過正常水平的大西洋颶風季。美國科羅拉多州立大學也對今年颶風季做出預測，認為大西洋上空將生成19個命名風暴，其中9個將發展為颶風，包括4個強颶風。



多名專家同意美國今年將迎來活躍颶風季的判斷。

美國聯邦緊急事務管理署署長迪妮·克裏斯韋爾在一場新聞發布會上說：“我們觀察到，颶風出現得更頻繁，持續時間更長。”

按照美國國家颶風研究中心颶風分級體系，三級及以上颶風即可歸為“可能造成重大生命損失和損害”的強颶風；五級颶風最危險，能够夷平房屋。

美聯社報道指出，過去5年間，美國遭遇的四級和五級颶風有所增多，數量超過此前50年這兩級颶風的數量之和。

美國國家海洋和大氣管理局數據顯示，在美國颶風季活躍程度年份排名中，去年排在第三。據路透社報道，去年颶風季美國遭遇21個命名風暴，經濟損失數以百億美元計。其中，四級颶風“艾達”導致重大人員傷亡和逾600億美元經濟損失。

斯平拉德提醒：“一場糟糕的風暴就能顯著影響你的生活。如果你沒有對此做好準備，就等着失敗吧。”